

## Bez učyteliek a učiteľov bi bol náš život plný chýp. O2 pripomína dôležitosť učiteľského povolania

Zákazníci nájdú [na webe O2](#) množstvo preklepov a gramatických chýb. O2 sa takýmto spôsobom rozhodlo vyjadriť poctu všetkým učiteľkám a učiteľom, ktorí každoročne 28. marca oslavujú svoj deň.

V Bratislave, 28. marca 2024

*„Veľmi dobre si uvedomujeme, že každá krajina sa posúva vpred vďaka kvalitným pedagógom. Práve oni plnia nezastupiteľnú úlohu pri formovaní budúcich generácií a zaslúžia si za to naše každodenné uznanie. Nezabúdajme im preto častejšie hovoriť, že nám na nich záleží,“* povedala Natália Tomeková, vedúca komunikácie v O2 a členka správnej rady Férovej nadácie O2.

Operátor prostredníctvom svojej Férovej nadácie O2 dlhoročne podporuje rôzne organizácie, ktoré zlepšujú kritické myslenie, mediálnu aj digitálnu gramotnosť či vzdelávanie na Slovensku. Nadácia dlhodobo spolupracuje so spisovateľom Danielom Hevierom na projekte O2 Radostná škola s Danielom Hevierom, ktorého cieľom je systematická zmena školstva zdola.

*„Kyslík, ktorý je v názve O2, je nevyhnutnou podmienkou na život. Rovnako je podmienkou života našej krajiny vzdelávanie detí, mladých ľudí i dospelých, ktorému sa venujem vyše 50 rokov. Veľmi si vážim, že sa môžem v tomto oprieť o podporu Férovej nadácie O2, s ktorou realizujem svoju Radostnú školu,“* uviedol spisovateľ Daniel Hevier.

Tohtoročné pripomenutie si Dňa učiteľov kreatívne zastrešila agentúra Triad, ktorá priniesla ideu prepísať najdôležitejšiu sekciu O2 webu a na jeden deň ju zaplniť gramatickými chybami.



Všetky tlačové správy nájdete na [www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy](http://www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy).

**O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.**

O2 je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Vysokú kvalitu poskytovaných služieb zohľadňuje aj získanie certifikátu QMS podľa normy ISO 9001.